

обыкновенно предупредительно и ласково разговаривалъ съ гостемъ и поставилъ меня совершенно втупикъ, когда стала настаивать на томъ, чтобы Трухачевскій пріѣхалъ къ намъ сегодня вечеромъ со своей скрипкой. И вечеромъ сегодня повторилась та же исторія: онъ былъ очень вѣжливъ и мягокъ съ гостемъ, между тѣмъ какъ я видѣла по мрачному взгляду его глазъ, что онъ страдаетъ и сильно возбужденъ. Но, говоря по совѣсти, онъ самъ при всемъ своемъ желаніи не могъ бы найти въ поведеніи Трухачевскаго ничего такого, что могло бы возбудить его неудовольствіе или подозрѣніе. Послѣдній былъ необыкновенно вѣжливъ и тактиченъ и позволилъ себѣ только въ самыхъ выдержаныхъ словахъ похвалить мою игру, которая не выдерживала никакого сравненія съ его чудной игрой на скрипкѣ. На меня также игра съ нимъ произвела сильное впечатлѣніе, потому что онъ былъ чудеснымъ партнеромъ и выказалъ большое чувство при исполненіи. Неудивительно поэтому, что меня очень обрадовала просьба Васи, съ которой онъ обратился къ гостю, чтобы послѣдній пріѣхалъ къ намъ въ воскресенье вечеромъ поиграть вмѣстѣ со мной въ обществѣ нѣсколькихъ близкихъ знакомыхъ. Такимъ образомъ, у меня явилась надежда провести нѣсколько приятныхъ часовъ, и я присоединилась къ просьбѣ мужа, на что гость нашъ охотно согласился.

Какъ ни сильно впечатлѣніе, производимое на